

2019年8月7日 株式会社あさひ

## 「サイクルベースあさひ三鷹新川店」 8月8日(木)に OPEN!!

8月8日(木)~8月25日(日)まで、オープニングセールを実施! 近隣4店舗でも協賛セールを実施決定!

お客様の快適な自転車ライフを提供する自転車専門店の株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、2019年8月8日(木)、東京都三鷹市に「サイクルベースあさひ三鷹新川店」をオープンします。

これまで以上に「広い」「便利」「楽しい」が揃った最新のあさひの誕生です。オープンを記念して8月8日(木)から8月25日(日)までオープニングセールを実施します!!

また、三鷹新川店のオープンを記念して近隣 4 店舗のサイクルベースあさひ調布店、三鷹井口店、杉並松庵店、世田谷給田店でも、8 月 8 日 (木)から 8 月 25 日 (日)まで、三鷹新川店のオープン記念として、電動アシスト自転車が¥3,000 0FF となる協賛セールを同時開催いたしますので、是非ご活用ください。 (協賛セールの詳細は三鷹新川店の特設サイト、または各店内のポスターをご覧ください。)

今後もあさひは、お客様の自転車ライフがより便利で快適なものになるよう、魅力的な商品開発や新 サービスの展開に取り組んでいきます。



「サイクルベースあさひ三鷹新川店」特設サイト:

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/store/mitakashinkawa/

※近隣4店舗での協賛セールの詳細もコチラのサイトでご確認いただけます。



## 「サイクルベースあさひ三鷹新川店」店舗概要

店舗名:サイクルベースあさひ三鷹新川店

営 業:11 時~20 時(土日祝/10 時~20 時)

定休日:不定休

T E L: 0422-40-1090

**売場面積**:171.9坪(568.28 m²)

アクセス: 東八道路沿い、「新川交番前」交差点すぐ。

## 会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798

資 本 金: 20億6,135万円(2019年2月20日現在)

事業内容: 自転車専門店

株式会社あさひ お客様相談室 (平日 10:00~17:00)